
Matematická analýza – cvičení 1.12.2010

Úloha 1. Rozhodněte, zda následující řady konvergují:
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Úloha 2. Vyšetřete konvergenci řad s parametrem:
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Úloha 4. Zjistěte, pro která x ∈ R následující veledůležité řady konvergují:
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Úloha 5. Zjistěte, zda následující řady konvergují absolutně:
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Něco zajímavějšího na závěr:

Úloha 6. Vymyslete, proč funguje podílové a odmocninové kritérium? S jakou řadou vyšetřovanou řadu
srovnáváme?

Úloha 7. Dokažte, že pokud
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Úloha 8. Nechť řada
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b) Dokažte, že pro libovolné k, N ∈ N platí
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d) Lze něco říct o konvergenci řad
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